Pemrenne 3apanuii Bcepoccuiickou 0JIMMIMAAbI HIKOJbHUKOB 10 XMMHH
(MyHMIUIIAJBHBIN 3TaI)
8 KJ1acce
2023-2024 y4eOHbIi 1o/

3agaya 1. OpHuM U3 mnpenaparoB [Uisl JICUCHUS KOPOHOBHpYyca SBISICTCS apOUA0N
(ymudenosup), umeromuit opyrro-popmyny Cz2H2sNxOyBrS. Monspuas macca apbunona 477
r/mMonb. Ilpenapar Beimyckaercs B (opMme Tabietok. Kaxmas Tabmerka comepxur 2,096-107
MOJIb JCHCTBYIOILIETO BEIIECTBA.

1. PaccunTaiiTe Maccy MOJIEKYJ bl apOU0JIa B TpaMMax.

2. YcTaHOBHTE 3HAYCHUS HHJIEKCOB U (IIeJIbIe urcia) B hopmyre apouona.

3. PaccuuraiiTe MaccoBble 10yn yriepoa u azora (%) B MojeKyiie apOumoia.

4. PaccumTaiite Maccy (MT) ¥ KOJIMYECTBO MOJICKYJT apOu10J1a B OJTHOM TabJIeTKe.

Neri/m | Dramsl perenus Kon-Bo
0asIoB
1 PaccuntbiBaeM Maccy MoJieKysibl apOuoa. 5

Jlnst pacdera Macchl MOJICKYITbI UcTionb3yeM Gopmyiy M/M=N/Na
dopmyy monyuran u3 AByx Gopmyia: N=m/M u n=N/Na.
m(monexynsl apbumona) 477 /6,02:10% = 7,924-102? ¢

2 HaXO,I[I/IM MacCy, NpuxXoaayroCsa Ha aTOMbI 430Ta U KUCJIOPOAa B MOJICKYIJIC. 4
M(NxOy) 477 — (12-22 + 1-25 + 80 + 32)= 76 r/mMob.
14x + 16y = 76
DT0 ypaBHCHHE UMEET pElICHHe, eclii X =2,a Y = 3.

3 PaccuuteiBaecM MaccoBBIE A0JI1 yTjIepoda 1 a3oTa. 4

o(C) = 12-22 /477 = 0,5535 (55,35%)
o(N) = 14-2 /477 = 0,0587 (5,87%)

4 PaccuuteiBaeM maccy apOusosna. 4
mM(C22H25N203BrS) = 2,096-10* mons - 477 r/mons = 0,1 T = 100 mr.
5 PaccunThiBaeM KOJIMUECTBO MOJIEKYJ apOu0Ia B OJTHON TabJIeTKe. 3

N (C22H25N203BrS) = 2,096-10* mons-6,02-10% mons™ = 1,262-10%°

Bcero: 20 0amios

3agaua 2. Manaxut ((CUOH).CO3) npokanwim B OTKpeITOM cocyje. [lociie okoHuaHus Ha JHE
COCyJla OCTAJIOCh BEIIECTBO A yepHOro npera. K maHHOMY BemiecTBy 100aBUIM pacTBOP CEPHOM
KHCJIOTBI, TIPU 3TOM BEIIECTBO A PacTBOPUIIOCH, 00Opa30BajICcsi pacTBOp rojyooro nseta. [locne
OKOHYaHUsI PEaKIMH K TOJYy4eHHOMY pacTBOpPY M00aBWIIM PacTBOP €IKOTr0 HaTpa, 0Opa3oBajcs
ocafok b romyboro mBera, ero NpOKaJIWIHM, TMOJYyYHMB CHOBa BemecTBO A. BemectBo A
o0paboTany NMpU HArpeBaHWU BOJOPOJOM W IO OKOHYAHUHM PEAKIUU 00pa30BajOCh MPOCTOE
BEIIECTBO — METAJIJT PO30BO-KPACHOTO IIBETA.

1. Hanmummmre GopMylibl U CHCTEMAaTHYECKHE Ha3BaHUS BCEX BEIIECTB, YKa3aHHBIX B YCIOBUU

3a/1a4H.
2. HanwmuTe ypaBHEHHS peakInii PEBPAICHHS BEIIECTB, KOTOPBIE OMUCAHBI B YCIIOBHH 33/1a4H.
Nen/nm | Dramnbl pemenus Kon-Bo
0aymioB
1 [TpaBunbHo HazBan Manaxut. (CUOH)2COs - ruapokcokapbonat meau (I1) 2
2 [TpuBeaeHbI GOPMYITBI M HAa3BAHHS BEIICCTB, YKa3aHHBIX B YCIIOBHH 3a1aud. | 8
CuO —okcua menu (2x4)

NaOH — ruapokcu HaTpus
Cu(OH)2 — rumpoxcua meau (1)
Cu - menn




3 [IpuBeneHs! ypaBHEHUS peakLui 10
(CuOH)2C0O3=2Cu0 + CO2 + H20 (2x5)
CuO + H2S04 = CuSO4 + H20

CuSO4 + 2NaOH = Cu(OH)2 + Na2S04
Cu(OH)2=CuO + H20

CuO + Hz2 =Cu + H20

Bceero: 20 bayutoB

3amgaua 3. J[ns1 M0JIOCKaHUS MOJIOCTH PTa U ropiia MOKHO MCIOJIb30BaTh PACTBOP, IMOJIYYCHHBIN
pactBopenunem ruaponepura (CO(NH2)2-H202) B Boge. st npurotosieHust 1 Kr pactBopa st
MOJIOCKAaHUSI HYXXHO DPAacTBOPUTH 5 Tabnerok. Macca oxnoi Tabnerku 1,50 r. Ompenenure
MaccoByr aoio mepokcuna Bojgopona (H202) B moiydeHHOM pacTBOpe ISl MOJOCKAHHMSA,
BBIPKEHHYIO B IporieHTax. OTBET OKPYIIIUTE JI0 COTHIX.

Neri/m | DTansl pereHus Kou-Bo
OanoB

1 PaccuuThiBaeM MaccoBYIO J0JI0 IIEPOKCHIA BOJIOPOJA B THIPOIIEPUTE. 6
®(H202) =34 /94 =0,3617 (36,17%)

2 PaccuntbiBaeM mMaccy 5 TabJIeTOK. 4
m=15r-5=75r

3 PaccunteiBaem maccy H202 B 5 TabneTkax. 4
m(H202)=7,51r - 0,3617=2,713r.

4 PaccuntsiBaem maccoByto om0 H2O2 B moy4eHHOM pacTBope. 6
®(H202)=2,713 /1000 T -100% = 0,27%.

Bceero: 20 baiutoB

3agauya 4. K10 U3 Hac He MeuTan pa3bICcKaTh COKPOBMILA, CIPSTaHHbIE KOTA-TO, B IIyOHHE
BEKOB, MOPCKUMHU nuparamMu? Eciu pacronokuTe 3JIEMEHTHI B ONPEICIIEHHOM MOPSAJKE, B3SB 3a
OCHOBY INPHHIMI IOCTpOeHUs nepuoanyeckon cucrems! .M. Menneneesa, 10 y3Haere, Kak
HAaBEpHsKA HAUTU HACTOSIIMM KiIas.

Si—ToH, Ar—osm, Ne—nap, Fe—ax, Mg- 3, F-wuit, Cr—xiu, Cl-acr, Li—xo0, Sc-
uii, N—pom, Na-—yr.

1. Ykaxxute Ha3BaHMsI TaHHBIX DJIEMEHTOB.
2. 3anuuuTe NOPSAOK PAcIOIOKEHHS 3JIEMEHTOB B TaOJIUILY.

3. 3anuiuTe MOIy4YeHHyIO (pasy.

Nen/n | Dramnbl pemenus Kon-Bo
0aJIoB
1 [IpaBunpHas 3anuch Ha3BaHUHN JaHHBIX dJ1eMeHTOB (0,5x12) 6
2 [TpaBuiIbHBIN MOPAIOK pacnoiokeHust 3neMeHToB (0,5x12) 6
3 3anuck moydeHHO! Gpasbl: 8
Xopowmui Ipyr — 3TO HACTOSALIUN KA.

Bceero: 20 bayutoB

3agaya 5 (MbICIIEHHBIN SKCIIEPUMEHT).

UroOwr 3onymika HE CMoOrja moexaTh Ha Oall, Mauexa Mpuaymalia el padoTy: oHa cmerrana
JPEBECHBIE CTPYKKH C MEIKHMH KEJIE3HBIMU TBO3/SIMH, CaXapoM W PEYHBIM TIECKOM U Belena
30J1ylIKe OYHUCTUTH caxap, a TBO3AU CJOXKUTh B OTAEIbHYIO KOpPOOKy. 3o0iiylika OBICTPO




CIpaBWJIaCh C 33JaHMEM MauexW U ycresa moexarb Ha Oan. OOBsicHHTE, KaK MOXHO OBICTPO

CHpaBUTHCS ¢ 3a7aHneM Madexu. Kakoe o6opynoBanue He0OX0MMO /171l BBIICTICHUS caxapa’?

Neri/m | Dramsl perenus Kon-Bo
0aJ10B

1 HeoOxoauMbl: Maraut, Bojia, CTakaH, CTEKIISTHHAS MTAJI0YKa, BOPOHKA, GUibTp, | 8
CIIUPTOBKA, CITUYKHU. (1,0x8)

2 MarHuToM OT/IeJIsIeM MEJIKHE YKEJIC3HbIC TBO3IH. 2

3 OcraBiriecss KOMIIOHEHTBI CMECH PacTBOPSIEM B BOJIC. 4
Caxap nepexoJiuT B pacTBOD.

4 OwibTpyeM. ONWIKUM M PEYHOW MECOK OcTalTcs Ha QuibTpe, a pactBop | 4
caxapa B BOJIE IPOXOJUT Yepe3 QUIbTP.

5 BrmmapuBaem Boay 3 pactBopa. Bonma ucmapsiercs m OCTaroTCs KPUCTAJUIBI | 2

caxapa.

Bceero: 20 baiutoB




